10.

Bcecnomuraem HO/I.

. Yueao a cocront n3 m eaunui, a 9uciao b — w3 n eauaun. Haitanre nx HOJL, ecm (a)m — 5, n —

20; (6) m = 12, n = 66; (B) JyIst IPOM3BOIBLHBIX M U 1.

Haiiznre HOJI(11! - 20, 10! - 20).

. okazkure, 4ro

(a) HOMI(2%0 — 1,224 — 1) = 26 — 1
(6) ecru HO/I(a, b)=d, To HOJ[(2* — 1,2 — 1) = 2¢ — 1.

[Ipm KakuX ycJIOBHSAX ypaBHeHUE B IEJIBIX YHCIaX aX + by = ¢ mMmeeT pemrenue?

Harypasbabie uncia m u n takosl, 470 HOK(m, n) + HO/I(m, n) = m + n. /Jokaxkure, 910 01HO
U3 YUCesT M, N JeJUTCS Ha JIPYroe.

Harypasibubie uncia a u b szaumuo npoctbt. Jokaxkure, uro HO(a + b, a® + b*) pasen 1 wiu 2.

[Iycts HaTypasibHoe uncao n takoso, uro HO/(n, n+1) < HO/I(n, n+2) < ... < HO/(n, n+35).
Hokazxwure, aro HO/I(n, n+35) < HO/I(n, n-+36).

. JloxkazkuTe, 4TO /11 JIOOBIX HATYpaJIbHBIX dnces kK, m, n cripaBeIuBO HEPABEHCTBO

HOK (k, m))*HOK (m, n)*HOK (n, k) > HOK(k, m, n)>.

(a) Jlokazkure, 94TO eCJIM JJist HEKOTOPHIX HaTypasibHbix unces Bepao HOK(a, a+5) — HOK(b, b+5),
To a=b. (b) MozkeT Jm /7151 KAKIX-TO HATYPAJbHBIX 9Hice] ¢ # b u ¢ BeinonuaTbes pasercTso HOK(a,

a+c)=HOK(b, b+c)?

HO/I(m,n)=1. Haiigure nanbospiree Bo3mokuoe 3naderne HO/I(m-+2000n, n+2000m).
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